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Sesvete,  25.02.2025. 

 
Pozivamo vas na 

 

OBITELJSKI  izlet  HPD LIPA 
 

 
 

GORSKI KOTAR  
  

SKRADSKI VRH 
 

nedjelja,  30. ožujka 2025. 
 

Okupljanje je do 6.50 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u 7.00 sati. Vožnja autocestom 
Zagreb - Rijeka do izlaza Ravna gora pa dalje starom cestom do Skrada u koji dolazimo do 9.00 
sati.  
 

Skradski vrh (1043 m), uzdigao se nad Skradom. U naravi on je strma i šumovita planina koja dominira nad 
Skradom. Do vrha vodi dobro markirana staza okružena bukovom šumom. Na Skradskom vrhu nalazi se 
kapelica Marijina uznesenja na nebo sagrađena početkom prošlog stoljeća. Obnovljena je 1994. godine i 
tamo se na Veliku Gospu svake godine tradicionalno održava sveta misa. S gornjeg se ruba strme livade 
otvara vidik prema južnijem dijelu Gorskog kotara, dok sa vrha nema nikakvih vidika. Označen je betonskim 
stupićem na kojem je planinarski žig i metalni tuljac s upisnom knjigom. 
 

U 9.30 sati slijedi planinarenje Kružnom stazom: Skrad – Kavranova stijena – Skradski vrh (KT 
HPO, 1043 m)– vidikovac Perić – Skrad, s povratkom do 12.30 sati 

http://www.hpdlipa.hr/
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Prije izgradnje Lujzinske ceste 1811. Skrad je bio tek kmetsko naselje sa samo 13 kuća i 14 obitelji. Nova 
prometnica je oživjela mjesto te se 1841. u Skradu otvara prvo prenoćište. Ta zgrada se danas ubraja u jedne 
od vrednijih povijesnih građevina Gorskog kotara. Nakon izgradnje željeznice, Skrad postaje sve popularniji. 
Početkom 20. stoljeća postaje turističko odredište u koje ljudi dolaze na oporavak i liječenje bolesti dišnih 
organa. 
 

Povratkom u Skrad slijedi pol satna vožnja do Centra za posjetitelje "Velike zvijeri" u Staroj Sušici 
(https://centar-velikezvijeri.eu/), uz razgled postave.  
 

Centar za posjetitelje Velike zvijeri u Staroj Sušici mjesto je gdje možete saznati zanimljive činjenice o 
medvjedu, vuku i risu. Njegov multimedijalni postav, pružajući osjećaj šumskog okružja, spoj je klasičnog i 
modernog pristupa interpretacije Gorskog kotara, koji kroz mijene godišnjih doba, uvodi posjetitelja u 
čaroban i skriven svijet velikih zvijeri. 
 

U 14.30 sati odlazak u restoran „Bijela ruža“ na zajednički ručak i okrijepu. 
Polazak za Sesvete u 17.00 sati. 
 

UKUPNO VRIJEME HODANJA: oko 3,5  sati.  Tehnički nije zahtjevno; kondicijski umjereno teško 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/snijega i vjetra, kapa, zamjenske tenisice i 
odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI:   osobna i zdravstvena iskaznica, te  planinarska iskaznica s markicom za 2025.  
 

PREHRANA: iz ruksaka i u ugostiteljskom objektu „Bijela ruža“ u Ravnoj gori  
(informacije kod organizatora). 

 

UDIO - prilog u trošku izleta: 18 eura po roditelju/odraslom; 
   8 eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

OSTALI TROŠKOVI: Centar za posjetitelje "Velike zvijeri". Grupna ulaznica:  2,5 € - djeca; 3,5 € – odrasli  
(plaća se davatelju usluge) 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do četvrtka,  13. ožujka, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
 

VODIČI NA TERENU: Katarina Janković i Goran Leko 
STRUČNI VODIČ: Zlatko Svetličić 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča.   Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 
 

 
Trasa hodnje 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja 
se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat 
uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće 
najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana 
prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u 
slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome 
mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 

 
(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


